

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON, JÓZSEF 22-70
Hirdetéseket — csakis ajánlhatónak ismert
cégtől — a kiadóhivatal veszi föl,

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 2000 korona.
Negyedévre 10000 korona

A lapot az ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják

Csak válaszbélyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Értesítés.

Ipartestületünk elüljárósága 1924. április hó 25-én péntek délután négy órakeres rendes havi elüljárósági ülését tartja.

Kérjük a m. t. elüljárósági tagok szives és pontos megjelenését.

Támogassuk a létesítendő Vendéglősök Otthonát!

Ezelőtt több mint két évvel méltóságos Glück Frigyes kormányfőtanácsos, ipartestületünk diszelnöke ajkáról hangozott el az a fényes indítvány, hogy elérkezett az ideje annak, miszerint vidék és főváros szállodásai és vendéglősei összefogva megvalósítsák a „Vendéglősök Otthonát.” Iparunk nesztora az időben lelkesen meg is vetette alapját a Vendéglősök Otthonának azáltal, hogy ötven ezer koronát adományozott a nemes célra.

Ha jól visszaemlékezünk az időben ipartestületünk diszelnökének szavai mintegy felrúzták a vidék, főváros szállodásait és vendéglőseit abból az egyhangú apathiából, a mellyel az ideig kezelték a Vendéglősök Otthona megalapításának eszméjét s őszinte örömmel tapasztaltuk, hogy az eszme megfogamzott, reméltük erőteljes gyökeret fog verni s rövidesen terebélyes fává fogja magát kinőni.

S íme mi történt? Az idő telt, mult, a fényes indítvány, amely ipartestületünk diszelnökének, derék, komoly férfias, szeretetteljes és előrelátó egyéniségét tükröztette vissza, mint a zátonyra került hajó egyelőre megfeneklett, amely bár diadalmasan indult útjára, de a természet ereje megakadályozta abban, hogy diadalmasan is folytathassa útját. Így vagyunk mi a Vendéglősök Otthona megalapításával. Bennünket is megakadályoz fényes célunk elérésében a jelenlegi mostoha gazdasági helyzet, amelyben a szállodás és vendéglős ipar leledzik, azonkívül, hogy őszinték legyünk a kartársak áldozatkészségének csökkenése. Ugy gondolom, hogy minél jobban elodázzuk az eszme megvalósítását, annál nehezebben fog menni. Ma még mindannyiunknak csak egy csekély áldozatába kerülne s áldozatkészségünket siker koronázná, mindannyian örömmel tekinthetnének arra a csendes nyugodt épületre, amely a hajtótörtek napjaira a megelégedettség örömeiből van hivatva koszorút fenni.

Ne hagyjuk az oly nemesen érző Glück Frigyes diszelnökünk indítványát ellanyhulni. fogjon össze főváros, vidék, a legkisebb falu is. Hordja szíven és tüzze ki célul az eszme megvalósítását. És ha mindannyian egyek leszünk akaratban, akkor leküzdjük azokat az akadályokat, amelyeket a jelenlegi gazdasági helyzet elének gördített.

Bor és pálinka kereskedelem.

A „Borászati Lapok“ folyó hó április 11-én megjelent száma a következőket írja a bor és pálinka piac helyzetéről: A legutolsó napok, melyek a depressziót a magyar gazdasági élet egész vonalán előidézték, a borszakmában sem maradtak el. Bizonyos fokiig egész Európában észlelhető ez és a minket erősen befolyásoló Ausztriában elsősorban. A termelők mindig tartják áruikat és nem kívánnak megválni borraiktól, viszont azonban valami kis csökkenés is mutatkozik a fogyasztás terén is, úgy hogy a kereskedelem meglehetősen szűk keretek közé került. Árcsökkenésről természetesen szólni nem lehet, de bizonyos gyenge kezek, melyek a tavaszi munkálatokra pénzt kívánnának, néhol olcsóbban is tudtak kistételű boraiakon.

A termelők helyzete ma egyáltalában nem rózsás és a gazdasági szanalás programja nem nagyon tette rózsássá a jövőt, mert vég-eredményben elfektív gazdasági része nincsen és csupán fiskális szempontok uralják. Ez azonban nem elégséges ahhoz, hogy a 10—20... 30,000 koronás napszámokat át tudja a szőlőbirtokosság háritani a magasabb borárakban, hogy a kereskedelem az esetleg megfogyatkozó fogyasztásnál fenn tudja tartani pincészetét stb. stb.

A szőlőmunkák megkezdődtek mindenütt.

A mezei munkák további késlekedése miatt elegendő munkaerő áll rendelkezésre. A fagyott szőlők hatása véglegesen csak fakadáskor állapítható teljesen meg, de a jelenlegi helyzet olyan, hogy bő termésre nem igen van kilátás.

Kereskedelmünk a fogyasztás pillanatnyi csökkenése folytán nehezebb helyzetbe került és a termelőkkel együtt továbbra is várakozó álláspontra helyezkedik.

Borainknál nagyobb eltérések nincsenek és csupán Tokajhegyaljáról jelentenek nagyobb áremelkedést a múlt héten.

Pálinka. Az elmúlt héten bekövetkezett kincstári szeszárreszesedés még az új árak alakulásában nem jut feljelen kifejezésre, ha hozzá akarjuk számítani az utolsó hetekben az egész vonalon bekövetkezett általános drágulást. De minthogy a pénzszüke kissé enged és egyes pálinka nagykereskedők készletei fogytán vannak, az érdeklődés a pálinka iránt jelentékenyen nagyobbodik, a termelők is emelik igényeiket. Ez annál érthetőbb, mert a legtöbb szeszőzde kölcsönpénzzel dolgozik s az idén a horribilis kamat rendkívül megdrágította a termelést, Amellett képtelen helyzet az, hogy a fogyasztási adó alá eső szesz ma is még drágább, nemcsak a seprő- vagy törkölypálinkánál, hanem a borpárlatnál és a ritkaságyszamba menő barack- vagy szilvapálinkánál is. Itt egy józan átértékelésnél

Vendéglősök

Beszerező Csoportja r. t.

Budapest, IV., kerület Vámház-körut 2. szám.

IGAZGATÓSÁG:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. l.e.

ELOSZTÓ OSZTÁLY:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt.



TELEFON:

Igazgatóság József 72-67

Elosztó osztály „ 73-26

Főpénztár „ 73-28

rövidesen be kell következnie, mert különben az összes gyümölcseszermelő vállalatok abba fogják hagyni rövidesen az ő üzemet. Jelenlegi árak: seprőpálinka 30—32 ezer, törkölypálinka 33—34, szilvapálinka 40—44, borpárlat 45—48 ezer korona abszolútliterenként. A detailforgalomban ennél a folyóliterárak is már néhol magasabbak.

A nyugdíjgyesületből

A Szállodások, vendéglősök, kávéosok, pincérek és kávésegeknek orsz. nyugdíjgyesületének igazgatósága Bokros Károly elnöklete alatt f. é. március 28-án tartotta rendes havi ülését. A múlt havi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után titkár bemutatta a bpesti és szombathelyi választmányok elszámolásait.

A budapesti választmány f. é. március havi elszámolása szerint a bevétel 29,972 K 20 f a kiadás 13,768 K, a felesleg 16,204 K 20 f volt. A szombathelyi választmány f. é. március és április havi elszámolása szerint a bevétel 11,382 K, a kiadás 2267 K, a felesleg 9125 K volt. Mindkét választmány feleslege a postafelraképzéskénti folyószámla javára befizetett, Titkár bejelenti, hogy a szombathelyi választmány útján az ottani szaktársak által rendezett táncmulatság jövedelméből 300,000 koronás, a Szegedi vendéglősök szikvizgyár szövetkezetétől pedig 100,000 koronás adományt kapott az egyesület, mely bőkezű adományokért az igazgatóság ezután a leghálásabb köszönetét fejezi ki. A folyó ügyek elintézése és az elmúlt hó folyamán belépett új tagok tagsági igazolványainak kiállítása után az ülés véget ért.

Járdafigyelés díja.

A székesfőv. törvényhatósági bizottság hatáskörében működő tanács 1924. ápr. 2-án tartott ülésében 241/1924 egy. sz. alatt hozott határozatával a járdafigyelési díjakat az 1924 évre a következőképpen állapította meg.

I. kerület: Roham-utca páratlan számu oldala (Krisztina-körút és Pauler-utca között) 17.000 K. Roham-utca páros számu oldala) a Krisztina-körút és Pauler-utca között 12.000 K, Krisztina-tér, Gellért-tér, Mészáros-utca) a Krisztina-tér és Koronász-utca között) továbbá a Krisztina-körút és az Alagut-utca és Roham-utca között 7000 K Alagut-utca, Pauler-utca, Attila-utca, Várkert-rakpart, Horty Miklós-ut, Gellért-tér és Fehérvár-ut között), Döbrentei-té Döbrentei-utca, Egyház-tér, Hadnagy-utca, Szarvas-tér-Virág Benedek-utca Fehéras-utca, Krisztina-körút 5000 K, A vár egész területe a bástyafalon belül és a svábhegy fogaskerekű vasut Svábhegy állomásának közvetlen környéke 4500 K, Fehérvári-ut, Horty Miklós-ut, a Fehérvári uttól kifelé, Budafoki-ut 4000 K. egyebütt 2500 K.

II. kerület: Clark Ádám-tér, Óbudai-rakpart, a Margitid közvetlen környéke, Báró Liphay-utca, Várkert-rakpart, Ybl Miklós-tér, Apor-utca, Pálffy-tér, Markovics Iván-utca, Fő-utca, Lánchid-utca és Krisztina-körút, valamint az ezekből kiágazó utvonalakon, ha az üzlet az előbbi utcákon, utakon és tereken homlokzattal bír 5000 K. Zsigmond-utca, Margit-körút, Margit-rakpart és Széna-tér, valamint az ezekből kiágazó utvonalakon, ha az üzlet az előbbi utcákon, utakon és tereken homlokzattal bír 4500 K, egyebütt 4000 K.

III. kerület: Lajos-utca, Zsigmond-utca és Bécsi-ut 4000 K, egyebütt belterületeken a tőlésig 2100 K, egyebütt 900 K.

IV. kerület: Petőfi-tér, Ferenciek-tere, Eskü-ut, Eskü-tér, Apponyi-tér, Koronaherczeg-utca, Kossuth Lajos-utca 17.000 K, egyebütt 12.000 K.

V. kerület: Vörösmarty-tér, Vigadó-tér, Berlini-tér Szabadság-tér, Lipót-körút 17.000 K. Alkotmány-utca, Aulich-utca, Perczel Mór-utca, Báthory-utca, Hold-utca, Deák Ferenc-tér, Erzsébet-tér, József-tér, Ferenc József-tér, Vilmos császár-ut 12.000 K. Nádor-utca, Sas-utca, Bálvány-utca, Nagykorona-utca, Váci-ut 7000 K, egyebütt 5000 K.

VI. kerület: Teréz-körút, Andrásy-ut (az Oktogonig bezáróan), az Oktogon 17.000 K. Andrásy-ut, (az Oktogontól végig) Vilmos császár-ut 12.000 K, Király-utca, Váci-ut 7000 K, Teréz-körút és Vilmos császár-ut közötti utcákban 5000 K, Teréz-körút és az Aréna-ut közötti utcákban Aréna-ut 4500 K. egyebütt 4000 K.

VII. kerület: Rákóczi-ut, az Erzsébet-körutig, Erzsébet-körút 17.000 K. Károly király-ut, Rákóczi-ut az Erzsébet-köruton túl, Baross-tér 12.000 K, Király-utca 7000 K Dohány-utca 5000 K, Rottenbiller-utca, Thököly-ut, az Aréna-utig, Aréna-ut, Damjanich-utca 4500 K, Dob-utca, Wesselényi-utca, István-ut 4000 K. Egyéb területeken az Aréna-uton belül és az Aréna-uton kívül 4000 K.

VIII. kerület: Rákóczi-ut a József-körutig, József-körú 17.000 K. Múzeum-körút, Rákóczi-ut a József-köruton túl, Üllői-ut a József-körutig, Baross-tér 12.000 K, Baross-utca a József-körutig 5000 K, Üllői-ut a József-köruton túl, Népszínház-utca 6000 K, Baross-utca a József-köruton

Popper Mór és Lipót
b o r n a g y k e r e s k e d ő k

Budapest, X., Előd-utca 8 szám.
TELEFON: József 59—78.

tul 4000 K, Egyéb területen a József-köruton belül 5000 K, egyéb területen a József-köruton kívül 4000 K.

IX. kerület: Vámház-körút, Fővám-tér, Calvin-tér, Ferenc-körút, Üllői-ut a Ferenc-körútig, Boráros-tér 12.000 K, Üllői-ut, a Ferenc köruton tul a végéig 5000 K. A vásársarnokok környéke, azaz a Csepel-rakpart, Csarnok-tér, Csillag-utca, Ráday-utca 5000 K, Mester-utca Gróf Haller-utcáig 4000 K, Soroksári-ut a Gróf Haller-utcáig 4000 K, Egyéb területen a Ferenc-köruton belül és a Ferenc-köruton kívül 2500 K.

X. kerület: Belső Jászberényi-ut és Füzér-utca sarak Kaszinó-kávéház 5000 K. Belső Jászberényi-ut, valamint ezt keresztező utvonalakon, ha az üzlet ebben az utcában homlokzattal bír 2100 K. Egyébütt 1300 K. Ettől a díjszabástól eltérően, illetve ezt kiegészítve az alább felsorolt üzletekre nézve az elől említett 602/1898. kgy. számú szabályrendelet biztosított joga alapján a tanács még következő különleges díjteleket állapítja meg: 1. Dunapalota-étterem és kávéháza (Ferenc József-rakpart és Eötvös-tér 27.000 K, 2. Hungária-szálló étterem és kávéháza (Ferenc József rakpart) 27.000 K, 3. Bristol-szálló étterem és kávéháza (Ferenc József-rakpart és Petöfi-tér) 27.000 K, 4) Astória szálló étterem és kávéháza (Kossuth Lajos-utca-27000 K, 5. Gerbaud r.-t. cukrászda (V. Gizella-tér) 27000 K, 6. Lloyd-palota (ezelőtt Deli-étterem és kávéház V. Ferenc József rakpart) 22000 K, 7. Dunaközé-kávéház (Ferenc József-rakpart és Vigadó-tér) 22000 K, 8. Belvárosi kávéház (Gróf Apponyi-tér és Eski-ut sarak) 22000 K, 9. Magyar Világ kávéház (IV. Kossuth Lajos-utca) 22000 K. — 10. Abbazia kávéháza (Andrássy-ut és Teréz-körút sarak) 22000 K, 11. Kovács kávéháza (Andrássy-ut és Teréz-körút sarak) 22000 K. 12. Emke kávéháza (Erzsébet-körút és Rákóczi-ut sarak) 22000 K, 13. New-York kávéháza (VII. Erzsébet-körút) 22000 K, az elfoglalt terület minden négyzetmétere után. Olyan üzleteknél, amelyeknél az elfoglalt járdaterület egy része a magasabb, a másik része pedig az alacsonyabb díjszabás alá tartoznék, az egész elfoglalt terület után mindenkor a magasabb díjszabás alkalmazandó. Az engedélyért folyamodók kötelesek

az engedélydíj lefizetésével egyidejűen annak 20%-át biztosíték gyanánt készpénzben lefizetni, ez a biztosíték azonban 50.000 koronánál kevesebb nem lehet, viszon 500.000 koronánál több nem követelendő. A kerületi eltiljáróságok jogosultak és kötelesek a biztosíték terhére az engedélyes által megrogált gyalogjárót az engedélyi idő lejártá után azonnal helyreállítani és a biztosítéknak erre a célra igénybevett részén felül fennmaradó összeget, amennyiben pedig semmit sem használtak fel, az egész biztosítékot az engedélyi idő letelte után az engedélyesnek hivatalból visszautalványozni.

Új vendéglői irányarak

Az O. K. Á. B. 2544-1924 sz. rendeletével 1924. április 11-től életbelépő hatállyal a következő irányarakat léptette életbe,

- 1.) Leves. 2 és fél dl. tájékoztató ára az általános forgalmi adó betudásával adagként 1000 kor.
- b) a fényüzési forgalmi adó betudásával adagként 1100 kor.
- 2.) Főzelék feltéttel. (3 dl. főzelék és 6 dkg. sültthús) tájékoztató ára :
 - a) az általános forgalmiadó betudásával adagként 4850 kor.
 - b) a fényüzési forgalmi adó betudásával adagként 5250 kor.

Menzl Testvérek

BUDAPEST, Király-u. 17. (az udvarban.)

Ajánlja elsőrendű uradalmi tálborált előnyös feltétl mellett

ÚJ!

ÚJ!

a legnagyobb választékban

szintartóság garantálva

Nyári kerti abroszok

SCHLESINGER JÓZSEF BUDAPEST,

VI., SZERECSEN-UTCA 14 SZÁM

Borkezelés

A legjobb, de aránylag legelőnyösebb csomagolás a burokhordó, ez egy gyalulatlan vékony puhafadeszkából készült, rendszerint faabroncsos hordó, amelybe a boroshordót úgy helyezzük el, hogy közte és a burokhordó között egy 5–10 cm. réteg szalma- vagy más rossz hővezető anyag kitöltést alkalmazhassunk. Ezután a burokhordót befenekeljük, az abroncsokat leszegeljük s a szükséges jelzésekkel ellátjuk.

A gyékényburok gyékénykákából kötött két kosár, amelyek mindegyike a hordó felének megfelel. Ezeket a hordóra huzva, középen összevarrjuk. Kisebb hordókat ládába is szoktak csomagolni szalma közé. A leggyorsabb és legolcsóbb csomagolás a szákvázonba bevarrni, amelynél a hordót ugyancsak számba, fagyapóba vagy hasonló rossz hővezető anyagba göngyöltik s úgy varrjuk be. Igen ajánlják, hogy a hordót bármely csomagolás alkalmazása mellett előbb egy vastag papirosba takarjuk bele s azután tegyük a szalma- vagy fagyapószigetelést rá, a papirosréteg segíti megátolni a hideg áthatolását.

Rövidebb utra, kisebb szállításokra használják a fonott kosárfüveket. demyonokat, ezek azonban természetesen kíméletlen kezelést melletti a szállításnál könnyen megsérülnek, sőt előrnnek.

A palackokban szállítandó borokat nagyon gondosan kell ládába csomagolni. A palackokat előbb papirba göngyölve egyenként számbából vagy kákából készült tokba helyezzük s úgy rakjuk egymás mellé szembe egymással, hogy azok lehetőleg szorosan fekdjenek egymás mellett és egymás fölött s még nagyobb rázás után se mozogjanak. A palackokat soronként a ládába fektetve bele is szokták jól tiporni a ládába. A különböző nagyságu és alakú palackoknak más méretű szalmatok kell, illetőleg a fűredi és bordói palackoknak más és a rajnai, tokaji és tokaji konyakos palackoknak szintén más és a fél palackoknak ugyancsak kisebb szalmatok kell.

A ládák belső méreteinek olyanoknak kell lenni, hogy bizonyos számú palackok éppen elhelyezhetők legyenek bennük s miután minden palackfajtának külön ládaméretet nem adhatunk, a ládáknak bármely palackfajták szállítására alkalmasnak kell lenniök.

Ha a palackok a ládát teljesen nem töltik ki, a hézagot szálmával vagy fagyapóval erősen kitömjük s úgy szögezzük le a láda tetejét.

Gyakran szükséges tudnunk, hogy a küldendő

palackbor súlya ládába csomagolva mennyi lesz. Ismerve a ládák súlyát, ehhez hozzá kell vennünk a bor súlyát, amit a gyakorlatban a víz súlyával egyenlőnek vehetünk (kivéve az asszu borokat, ezek nehezebbek), azután a palackok súlyát a dugasz és kupakkal együtt s végül a szalmatok súlyát.

Más alaku és más nagyságu palackokból több vagy kevesebb megy a ládába.

A kulacs (u. n. Bochsbeute) palackok becsomagolása igen nehéz, ezeket egyenként kell számba betekerni.

A nagyobb ládák kezelése nehézkes, s így nem is igen használják, viszont nagyobb szállításoknál a kisebb ládák használata költségtöbblet szempontjából nem indokolt.

A nagyobb ládákat háromgyeides deszkából készítik, a kisebbeket nagyság szerint gyengébb puhafadeszkából, mindkét oldalon gyaluval és hevederekkel ellátva. Hosszabb szállításra tanácsos a ládákat körülabroncsolni, az abroncsot jól leszegezni. Tengertuli szállításnál úgy is szokták a palackokat csomagolni, hogy 10–12 palackonként kis ládába csomagolják s 4 leszegezzent ilyen ládát egy megfelelő nagyságu erős külső burkoló ládába helyeznek. Ily módon csomagolva a hajón való berakást, dobálást jobban bírja a szállítmány, s ha egy palack összetörik, az mindenesetre nem okoz akkora bajt, mintha egy ládában 40–60 palack volna. A ládákat záró pecséttel, vagy drótkötéssel és ólomzárral szokták ellátni, hogy illetéktelen kezek a ládához észrevétel nélkül hozzá ne férjenek. Van többféle szabadalmazott ládabezáró-szög is. amelyek nem távolíthatók el anélkül, hogy a hozzátérésnek nyoma ne maradjon.

Miután a láda ára meglehetősen terheli a szállított borokat, hogy némileg enyhítsük a költségeket, arra kell törekednünk, hogy a ládák többször is használható legyenek, Tudvalevőleg a láda a kinyitás alkalmával sérül meg legtöbbször, különösen ha erősen e van szögezve, a tető ilyenkor teljesen törikre megy. Ennek elkerülésére igen célszerű, ha a szögek feje alá kemény papírból vagy ólomból készült gyűrűcskét teszünk, így a szeg feje a kinyitásnál a harapófogóval könnyen megfogható s a ládát kinyithatjuk anélkül, hogy az megsérülne.

VENDEGLŐSÖR SZÉNSZÁLLÍTÓJA!

FUTÓ GYULA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG V., Szabadság-tér 7.
(Nagykorona-ucca sarok) Telefon 80—02 és 185—48
Kizárólag válogatott szentet szállít.

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő
Budapest, IV, Vármház-körút 12. (Szikszai vendéglő mellett)

10 Szállodások és vendéglősök részére
/sá r e n g e d m é n y

H I R E K

Vendéglősvacsorák. A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek: április 25 én *Pácer János* urnál (VIII., Népszínház-u. 30).

A vacsorákra ne felejtkezzünk elmenni.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékért ápoló asztaltársaság minden pénteken délelőtt 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

Május 2-án *Neiger Jakab* urnál (VI. Teréz-körút 4) május 16 án *Potzmann Mátvás* urnál (VII. Üllői-út 6), május 30-án *Putnoki István* urnál (VII. József-utca 26) június 13-án *Gundel Károly* urnál (VI. Állatkerti út 2).

A jóbarátok uszonnái. A vendéglősök *Jóbarátok* tagértekezlettel egybekötött uszonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán délután 5 órakor: április hó 23. *Németh József* urnál VII. Wesselényi-u. 57. Április 30. *Száger Ferenc* urnál (IX. Ranolder-u. 31) május 7. *Andrécs Károly* urnál (VII. Rottenbiller-u. 7.)

A Jóbarátok uszonnáján szívesen látjuk az új kartársakat is.

A IX. kerület vendéglősei és azok a koresmárosok akik tagjai a „Magyar Szállodások Vendéglősök és Koresmárosok Országos Szövetségének” *április 28-án*, hétfőn délután négy-órakor *Fazekas Ferenc* vendéglőjében (IX. Mester-utca 54.) igen fontos ügyben tagértekezletet tartanak.

Kérem az érdekelteket, hogy e fontos megbeszélésre minél számosabban jelenjenek meg.

Farkas Pál

IX. ker. választm. elnök.

Az I. ker. választmány 1924. április 28-án hétfőn d. u. 4 órakor *Ulm László Szent István* éttermében (I. Alagút utca 5. szám.) ülést tart, melyre t. kartársaim szíves megjelenését tiszteltem kérem.

Tekintettel a tárgysorozatra felvett tárgyak nagyfontosságára kérem t. kartársaimat,

hogy lehetőleg teljes számban méltóztassanak megjelenni.

Kodra Károly
vál. elnök.

Az I kerület választmánya április 29-én kedden délután négy órakor választmányi ülést tart *Neverkla Károly* kartárs ur vendéglőjében (I. Horthy Miklós-út 3) Kérem az érdekeltek t. választmányi tagok szíves és pontos megjelenését tekintettel a kitűzött tárgysorozat fontosságára.

Winkler Antal
I. ker. választmány elnöke

Meghosszabbították a jövedelmi adóbevallások határidejét A Magyar Távirati Iroda jelenti: illetékes helyről vett értesítés szerint a pénzügyminisztérium 1924. évi jövedelem- és vagyonadó bevallásának beadására megállapított 1924 évi április hó 20-iki határidőt május hó 15-ig meghosszabbította.

Adományok. *Kovács Benjámín* vendéglős, ipartestületünk tagja 250 0 — 25 000 koronát adományozott a Vendéglősök Otthona (Menedékház) és a Tanoncotthon alapok javára.

Schober István vendéglős, ipartestületünk tagja 150.000 koronát adományozott a Vendéglősök Otthona (Menedékház) alapja és 50.000 koronát pedig a Vendéglősök Otthonában létesítendő *Keszey Vince* szoba alap javára.

Fogadják a nemeslelkű adományozók nemes adományaikért az elnökség leghálásabb köszönetét.

A családtagok és alkalmazottak napi ellátásának ellenértékét a forgalmazó leróvása szempontjából 1924. április hónapra a m. kir. adóügyi utmutató és ellenőrző hivatal a főbb alkalmazottak és családtagok után fejenként és naponként 16200 korona, a többi alkalmazott után fejenként és naponként 11200 korona általánosságban állapította meg. E szerint a családtagok és alkalmazottak után ezen összeget mint bevételt kell a napi bevételhez hozzáadni és az így kapott összeg után kell a 3 százalékos forgalmi adót leróni.

„VICTORIA“

BORKERESKEDELMI részvénytársaság
Budapest, VIII., Baross-utca 98. szám.

(bejárat a Koszorú-utcából.)

Telefon:
József
8-53.

**Ájánlja uradalmi termésű
fajborait, kölcshordóban
legelőnyösebb feltételek
mellétt.**

Munkaközvetítés.

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a f. hó 5-től 14-ig terjedő időben elhelyezett: a. *férfitakat*: 1 főpincért 7 éttermi segédet (ebből 5 kisegítő munkára), 3 szakácsot, 1 pincemestert, 19 csapost, (ebből 1 kisegítő munkára); 1 evőszéküzletit, 2 tányéros, 26 háziuszlót, 1 szobakéfélt; b) *nőket*. 1 gazdasszonyt, 8 felírónőt, 9 éntree szakácsnőt, 1 tészta-szakácsnőt, 12 chefi kizéleányt, 2 tésztaféleányt, 3 szobaleányt, 2 felszolgálónőt, 28 futólányt 25 takarítónőt, 38 mosogatónőt, (ebből 1 kisegítő kisegítő munkára), és 3 mosónőt.

A f. hó 14 iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak: a. *férfitak*: 4 szakács; b. *nők*: 4 felírónő, 3 szakácsnő, 5 kizéleány, 1 tésztaféleány, 1 salátásféleány, 3 szobasszony, 1 szobaleány, 1 felgátféleány, 6 futóféleány, 17 takarítónő, 13 mosogatónő, és 1 mosónő.

Foglalkozást keresnek: a. *férfitak*: 2 szállodai tisztviselő, 6 főpincér, 72 éttermi segéd, 3 borász, 5 konyhafőnök, 8 szakács, 12 konyhamészáros, 5 pincemester, 29 csapos, 2 portás, 15 evőszéküzletit, 24 háziuszló, 1 bérszóló. b. *nők*: 1 gazdasszony, 7 felírónő, 19 szakácsnő, 8kávéfőzőnő, 12 kizéleány, 1 salátásféleány, 1 szobasszony, 3 szobaleány, 3 kiszolgálóféleány, 9 futóféleány, 11 takarítónő, 14 mosogatónő és 8 mosónő.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII. József-utca 33. II. em. a nők közvetítő osztálya ugyanott földszinten. Hivatalos órák reggel 8-2-ig, d. u. 4-6-ig. Telefon hívószám: József 53 88.

A közvetítés teljesen ingyenes.

Budapest, 1924. április 16-án.

Dr. Andor Endre, h. államtitkár.

Felelős szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.

Felelősvezető BÁRD J.

Köztisztviselő félnapos elfoglaltsággal irodai teendőkre, vagy gyermek mellé teljes ellátás ellenében állást keres, czim, Ujházi Papp Viktória VIII, Visy Imre u 12. II. 2,

Ryári vendég és **kávéház** legközelebbi nyaraló helyen közismerten elsőrangú régi üzlet bérbeadó. Cim a kiadóban.

CIFRA JÓZSEF RUDÁEST,
V., VILMOS CSÁSZÁR-UT 48. Telefon: 28-92.

Sürgőnycim: Cifka 2892 Budapest,

Pincegazdasági cikkek szaküzlete. Borsivattyúk, préssek, peremetzők, borszűrők, palackok, parafadugók, kupakok, cimkek, kénlap, bordírtó anyagok, galin, vízahűtő, stb. Koronadugók, dugaszológépek, sörfejőkészítők érmértékek

IFJ. GRÜNWALD MOR

Budapest, V. Ferenc József rakpart 6. (Ferenc József hid közelében) Tel. Józ. 61-49.

ezelőtt Zahn J. György örökösai fiókja

Legnagyobb választék üveg és porcellán-edényekben kávéházak, vendéglők és szállodák részére. 407

PÉNZTÁRIVEK kiadott ételek és italok jegyzésére, amelyek alapján a forgalmi adót, valamint a fényüzési adót is le lehet róni, a Vendéglősök Beszerző Csoport R. T. üzlethelyiségében (IV., Vámház-körút 2) kaphatók.

Vendéglői és kávéházi berendezéseket vesz el elől **HEKNER JÓZSEF VII.,** Király-u. 25
Telefon József 120-02. Állandó raklárón: evőszékűk, asztalok, székek, billárdasztalok, üveg-, porcellán- és ezüstművek a legolcsóbb árakon

Hektograf **étlap sokszorosító** fogvájó és papírszalvéta legolcsóbban beszerezhetők öv. BERKOVITS KÁROLYNÉNA Budapest VII., ker. Síp-utca 4 szám. Telefon: József 125-31.

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R. T. Budapest, VI., Szobí, u. 6. (Étvás-u. sarok)
Telefon 93-87. Pincéjéből a legjobb minőségű ó és új fajborokat, továbbá mindennemű szeszes italt a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönhordóban házhoz szállít.

SZENT ISTVÁN PORTER SÖR

SERFŐZDE A POLGÁRI **Páratlan különlegessége**

VENDEGLŐITÜZHELYEK
LAKOS LAJOS TAKARÉKTÜZHÉLYGÁR R.-T.

Gyári iroda : Városi üzlet :
 VIII. Bezerédi-u. 8. IV., Váci-utca 40.
 Telefon: József 21-34. Telefon: József, 153-52.

NYÁRI TERRASZHOZ 25 db. vasasztal,
 71 db. vasszék, kb. 29 folyóméter diszes vas-
 rács és kb. 6 méter magas vastraverzen fel-
 szerelt napellenző ponyvaszerkezet jutányosan
 eladó. Érdeklődők „Szedeg“ jelégre írjanak.

Örkényi saját termései faj-
 borainkat felszállítottuk
FARKAS ALADÁR szállóbirlikos VIII. Orási-u. 1

Fagylalt gép
 és hűtő aparátus komplett

és vasveranda állvány 17 méter hosszú 8 széles.
ELADÓ. Megtűdható : **Szombathey**
 Herics-kert.

Magyar Bortermelők Kivitel Pincézete Részvénytársaság

Budapest, V., Dorottya-u. 3. Pince: Budafok, Sörház u. 5.
 Telefon : 26—90.

VICTORIA bntor és Iadrugár r. f.

BUDAPEST, VIII., RÁKOCZY-UT 29. Telefon, J. 11—36.
 Szállodai berendezések. Szabadalmazott fűszercukható kerti
 székek és nyugágyak.

PARLAMENT Hordós bor nagykereskedése

borpincészet
 Kitudó fajborokban nagy választék. — TELEEON : 103—31.
 Iroda és pince: Budapest, Vilmos császár-ut 25. szám.

Szalai paplankirándy

a legolcsóbban vásárolhat
 Átdolgozásokat olcsón elvállal, **Kertész-utca 35.**

I-a tűzifát GROSZ FATELEP

szállít

V. Wahrmann-u. 7. Telefon : 194—07.



Schaumburg-LippeHerceg

borpincészetének borai és pezsgői

Villányi pezsgógyár és borpince r.-t.



Budapest, V., ker. Nádor-utca 16 szám.

Jókarban levő éttermi

TAKARÉKTÜZHÉLY ELADÓ
 Gyurkovicsnál IX. Lillom-utca 35 szám

HIRSCHFELD DÁNIEL és FIA bormagykereskedők

BUDAPEST, VII., Dohány-u. 71. bejárat Szűvetség-u. ből
 Borpincék: KISKÖRÖS, és BUDAFOK. Telefon: J.21—43

Ryári vendégülösök!

Üveg, porcellán áru és konyhaberendezés újonnan nagy
 árendeménnyel üzlet visszatamaradása miatt **ELADÓ**
KOLLÁR VIII., NAP-UTCA 16 szám.

Magyarország legrégebb, legnagyobb és legeiterjed-
 tebb szőlészeti és borászati szaklapja

„BORÁSZATI LAPOK

mely már 56 évfolyamban jelent meg.

E szaklap há túkre ugy a magyar-, mint a külföldi szőlészeti
 és borászati haladásnak. — Eredeti tudósításaival a szőlő és
 borforgalom állását a legmegbízhatóbban közli. — Tanácsot és
 utbaigazítást díjmentesen ad. Előfizetés ár: Negyedévre 36.000K
 Laptulajdonos és szerkesztőtárs: **Dr. BAROS ENDRE**
 Szerkesztésért és kiadásért felel: **Dr. DRUCKER JENŐ**

Első magyar részvény serlőzöde BUDAPEST
KÖBÁRYA

Gyártelep: X. Külső Jászberényi ut 7—11.

Hordósör rendelés: József 56-36 60-32 66-38. :- Palacksör rendelés: József 95-83.

Városi iroda: VIII., Eszterházy-utca 6. sz.

Hordósör rendelés: József 4-29 :- Palacksör rendelés: József 34-01.

